RieZEEH

EEIREE HEHS) /D -BEMAE~EE B

- Eg% R7{#EL
— = ¥ETH
CREMHEHO

IRy BRREIE

i (i #h [X EEREE
B{fEREA S 7 18

FET K - TRIGFET

it (DIDFHIE)

(1) —1

II n_.\

[REESZEN] FALSMEOLET ?%ﬁIE
HBIFEEODRBEYD-HO—EBERTHY. 55
BT ERT H5EHEDTIEAEL,

HeTHES BEZETHEL
2RI SHNET
HISESRER  |HELAL

B EDERIFIR a2 B (A at)




EXETERZE (K01)

THE4 |R7HEL EEIRER EERS /- BE/IME~HE BRE HHEXS iﬁ%?ﬁﬁﬁ'ﬂ%‘ﬁu
T TEHEXS BT E
THXSy - LFE - fpl - fm) Bk LT g G A58 $ & - A gErE E:S
roRA P S e
= 1
EgAiE L
= 1
OVEINsiE L
= 1
; RS D A GE R 20n e, BPELARL: 7T R
FTA LIk Y O IR R
& 1
AT TS 0 I IE R ZoneTl, FTEVARR o 5
(EREEATIR SYRIISIEIE EA e S
&) 1
Wr &8 T
= 1
= R % ) [ BAE Kk 1. 523, BPRARRLH 1 TS
ERLE Ui NELIL, BR V- D B AL A7 1 R
& 1
ety W45
m3 1
Ry W 5%
m3 1
KB ERE T
= 1
KEY BRE H 65
m 17
I T
= 1
%
= 1

i

I
—

I
=N
&
il
N

7



EXETERZE (K01)

TH4 |R7fL fEIMER EEE /- mEME~HE BRE FERXS
fE T TEXS5
THERXSy - T - &R - 5 Hirs AL Yo B &FA

%/‘3’:‘% TYPE Al h<I.5m
m2 66
A TYPE B
m2 66
WERHE TYPE B
m2 66
AIEE BT
= 1
RIS B A
N=! 2
R B B
N =! 4
[ERFANE Xy
= 1
IR
= 1
HaEGERE (FEHL)
= 1
TR
= 1
Bl A
= 1
TR
= 1
— R
= 1
- oY=




EXETERZE (K01)

TH4 |R7{EL EE/IMER @EERB) /- E/VRE~HE BRiE HERXY TEEHMERT - (5T
e THEXSy BRRETE
THXSy - THE - FB - Hip ks HAT % L] & B - SRR i
TS
&
THE PR K OV 5 Y e Bl e
.
THER
.

=N




N NN 2 HLHfE A 2025. 07
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
Boo1m FTTALIE EEW Y 0 T ~IEE  20mAT,
7 Eﬂ%ﬁfﬁ WL D PRI RIS R TR HT AT i B
TR - R e HT B &% s
OOENMHIE T (T A TIE) 20mAii, 0. 3kg B o125
W5 1EW)
&t
" P =)
HiH
N NAWA HAffE A 2025. 07
1 KR E]ﬁﬁi@ S 1] 2025. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
W oom REEA T EEW Y 0 ST ~IEE  25mATH,
7 BPEHR o AR AR A B Hi S L |
R - R e HT B &% s
OUEINiIE L REEALE) 25mASi, 0. 03kg, 0. 4kg, 511 W13
&Y
&t
" M st
HiH
%I:M%/E




BAME A4 A 2025. 07

AY NN /2
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0

wooge [ERTE UHE R4 D IE1 HE~ A 1. 32m3,
POBMREA 8 )=ty bend, Bkimvy - HAAT &) BN $ B ] EAf
B Bh s A
W - HS E s HAAT W& EAf K} T 2
WrE &R T (EE Tik) AY,0. 1m3LL L, 0. 94m3 W45
W5 1EW) 0.71
WrEfEE T (s Ti5) #E L, 0. Im3LL =, 0. 38m3 Boo158
W5 1EW) 0.29
AEAYER)F7h 40%/KIAHR HoOo16%
kg 8.3
&t
N M/ H5iE




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
1 /’k E.’fﬂf]i% A AR A 2025. 07
e TSI 1.000-00000 0.0 0
L e
BT m3 BN $ B ] B
— A - B e HAAT W& B K} s
TR i a/))-h (EFD &M E 0 Zb L, %
WAEIA, BV, 5. TkmLL T, &£ COEH
m3
At
EAAL /3
N NAWA HAffE A 2025. 07
1 % E/ﬁﬁi% P51 2025. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | LSy
B 55 [P
BT m3 BN $ B ] B
A - B e HAAT W& B &%
- &R s
M5y 5 (m3) 174
m3
At
B 4,/m3

=
&
il

N
Zim




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
=1 7k@:] n %&hlgg‘
R B n B | e
A - B e BT W& B K} s
&K M akE T g L, #EEAIE E, RN N, 2L, H18%
D, 1m
m 1
At
B M,m
N NAWA A E FH A A 2025. 07
1 /k Effﬂﬂié A i 4 A 2025. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
W o7p RS TYPE Al h<l.5m
BT m2 BN E R ] B
A - B e BT W& B K} s
B X oKL
A 0.13
JEEE
H 2.9
&Rt
EAAL /2

=
IS

i
I




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
o | TR TYPE B
8
o L n2 AR | i
A - B HAAT HE B &% s
B X oKL
A 0. 022
JEEE
H 2.9
&Rt
B /2
N NAWA HAffE A 2025. 07
1 /k Effﬂﬂié A i 4 A 2025. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
W o9 MR AR B, TYPE B
BT m2 BN $ B ] B
A - B HAAT HE B &% s
B X oKL
A 0.018
JEEE
H 2.9
&Rt
EAAL /2

=
IS

i
I




1 R HALZZ

HLAZ

HLAZ

AH

1 R HALZZ

HLAZ

HLAZ

N

BAME A4 A 2025. 07
A FH A A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
] HAAT
&% T 2
Ho19%5
M,/ AR
A E FH A A 2025. 07
A A A 2025. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
] HAAT
&% T 2
o207
M/ AH

=
IS

i
I




N N, Hflhi g 4R A 2025. 07
2 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
S TR LR AR 1. 000-00000 0.0 0
W o |QOFIIARE T (ECA TR 20mA, 0. 3kg
” LA L EAA $ ) H AT
AR - Bk FAF HLAZ KR HLAG il ES
TR A EE
A 0.85
FrakfE¥E
A 1.3
TEiEER
A 1.1
kL
FEHEA] A& D PR & UG R S
kg 0.36
M (B ED D)
= 1
&t
. M./ HEi
HAfth
- 10 - %I:M%/E\




BAME A4 A 2025. 07

2 th\%’fﬂﬂi% ﬁfﬁi@ﬂ%%ﬂ 2025. 07

TR 1.000-00000 0.0 0
w138 O OEAIE T (REEATE) 25mASi, 0. 03kg, 0. 4kg, 511
” LA L EAA $ ) H AT
A - B e BT HE B &% s
AR AR
A 1.5
FEREEE
A 2.4
WIEIEER
A 1.8
HEAM
HEAM o FVEHEIREEA
kg 0.03
Va2 %0
Va2 %0
kg 0.548
MR
EETEAAR
& 5
MR (R E D)
= 1
At
" M s
HiH

=
g

i
I



BAME A4 A 2025. 07

AY NN /2
2 /jh\ Effﬂﬂ %% A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0

I3
W48 Wrim &8 T (28 k) £Y,0. 1m3L4_E, 0. 94m3
” LA L EAA $ ) H AT
A - B e HT HE B &% s
TR — B R
A 26. 32
FRERIEER
A 49. 82
WIEIEER
A 26.32
Mk
WrE iE1EH K Uv—tAs e
n3 1.109
M (R E B W)
= 1
At
- P =)
B

=
g

i
I



BAME A4 A 2025. 07

AY NN /2
2 /jh\ Effﬂﬂ %% A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0

I3
o158 Wrm{EHE T (BT L) 1, 0. Im3L4_E, 0. 38m3
” LA L EAA $ ) H AT
TR - R e HT HE B &% s
TR — B R
A 9.12
FRERIEER
A 17.1
WmIE¥E
A 8.74
e
WrE iE1EH K Uv—tAs e
n3 0. 448
MR (R+E DY)
= 1
At
- P =)
B

=
g

i
I



N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
2 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
o | HEAEERYF7A 40%7KIATR
o B ke B | e
TR - R Atk HT Bk HA &8 g
B (ke) T
kg 1
&t
" M,/ kg
HH
N NAWA HAffE A 2025. 07
2 IR E]ﬁﬁi@ S 1] 2025. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
= @57\/\ (HlS)
A BT 3 BT A B oo |
R - R Atk HT Bk HA &%A g
VUBAE ¢
a/))-bik (BERR) AL %E L=4. 6km(DIDA)
m3 100
&t
“ 9,/ m3
HH
— 14 — %I:M%/E




L2 ] .
2 IR EAM BB | 20257

TSI 1.000-00000 0.0 0
W18 B FKY) D M E T L, BRI E L, R T, 2L,
AV, 1In BANT m BANT T B ) B

R - B Mt HAL E8 LA BEH ES

FEZE K] ) R iE T 55 Al 18 2
T EEEMEL HRME R

m 1
&2 HKE) 0 4%
KER T
m 1
MR (D 0)
= 1
it
Ny M,/ m
Hffh

=N
5

i
I



N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
2 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
HEEBA
HAAT AH BN $ B ] EAf
A - B E s HAAT W& EAf K} T 2
N 1
M (D)
= 1
&Rt
- M,/ AR
B
N NAWA HAffE A 2025. 07
2 /k Effﬂﬂié A i 4 A 2025. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
HE(E BB
HAAT AH BN $ B ] EAf
A - B E s HAAT W& EAf K} T 2
A 1
= 1
&Rt
. M,/ AR
EAAL
%I:M%/E




N NN 2 BAME A4 A 2025. 07
3 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
o | MR (ke)
o B ke B | e
A - B e BT HE B &% s
Mk
AR U T 7 L40% /KA
kg 1
At
" M,/ kg
HiH

=
IS

i
I




LS

AU A R ()

THE4 1; 7?:%i R/ ER HER /- ERE~RE BRE
T
Hffi=— K A B HAAT B KA RS
M000301005 VAVVAREYAY VS S A e A 10tf&#% A A 0.03 622
AR 622

=N

N
Zim




RIREH—ER

I%4% R7fE+ ES/NMASHRGEAER NE/MAS~EE BREEISE

B Hirk By B {f "%
HIHER T L PSL-40 ERRHER') F 0 L40%KIB K ke 6,600
nnE a2 9")—hax (BER) m3 2,110 |L=4.6km(DIDFHY))




HEE RBREBEIE BELEX

LARJL2 | LRLS LARL4 LARJLS 2 & =
I 25l gonpll b5 % B ) e
BREET
BEEET EETEA (LT
EEmE m2 13.5
BEME RYR—tE A REILZIL m3 0.94 |v=1.1m3(mzEs)
HREEEY) F 7 L PSL-40 HEfEfEL ') 72 LA0%KIARK | kg 8.3
BEEET EETE(FET)
EEmE m2 7.6
BEME RYR—tE AV REILZIL m3 0. 38 |v=0.45m3 (mzx&)
HEREEE) F 7 L PSL-40 HEfEfEL ') 72 LA0%KIARK | kg 3.4
VUEINEAT
VUEINEAT IRFIEBEEREA m 1.5
o —IL# W=50mm x t=3mm tkZE1700kg/m3 kg 0.4 [=0.5kg (O RE&)
EAM IRFSBIISTAM 218 HE1200ke/m3 | kg 0.03
FEARE BEEIAZR 1 5
VUEINFETAT
VUEINFETAL |aESUIRFOBERTEM m 2.2
FIEM TESHIARS iR FEH HE1200ke/m3 | kg 0.3 [W-0.4kg(mz=ES)
KUY ERET
K YERET EETHEER BEPVC m 17
E AL IE T
OB NIE T
FIE R IR EH 0 ) — b5 L=8. Okm m3 1 [W=3.11t
RER T
BiHT
mY 25 H<1.5 REMRGEY BHEE TYPE A1| m2 66 [#tFH:2.94 8
FHER {8l TYPE B m2 66 [#tFAH:2.95 8
B #RoRFHEET  |MfEI TYPE B m2 66 [#tFH:2.94 8




ErEEeET

MrESEL £5H%(EHBI)

E b3 BAfS =1 wE
EEmE m2 13. 450
BEME OXREFEY m3 0. 942
BEM= OXZE +0.18 m3 1.112
oY T m3 0.942
avy ) — Rk EBGEEY m3 0. 942
PSL-40
HEER ) FoL HEEEE ) F oL kg 8.304
40%7K;B R
B N\EYMEEETLE PSL-40 (FHEEE) FH LAWKER) HEENDETE
BEMT.Om3L - Y RmE
B BTEAEE Tk PSL-40 (FEEBE ) F 9 LA0%WKBR) B ESDHTE
FEAMKE . RUT—tEAFELEZIL ( tE = 1750 kg/m3 148 = 25 kg )
PSL-40 ( HEIEER)FOLEBE = 40 % )
BIREME - A A LB = 2.00 kg/m3
EJLEE
EEF (P B
Cl = 35.45
Li = 6.941
N = 14.01
0 = 16.00
LiNO2 = 6.941 + 14.01 + 16,00 x 2 = 5295

HREEEE ) FOLMER

= a2YU— FHDEEY A A o EBx (FHEEEY FOLODFE/RIEMA A D5 FR)*EIL
= 200 =% ( 5295 / 3545

PSL-40n =
= @ * ( 100 / 40

)

) *

1

= 2.987 kg/m3

= 7.468 kg/m3

Ry <T—+A 2 EIILZIL 1Im3(1750ke) (239 HPSL-40D iFmMNE

@
7.468 kg/m3 - - - @

- @

- @

TR BIEMA A VRERBREEREREL TLOVRLV=H, BEERERFELY A I VIRE2 Okg/m3
ERAVWTUFOLAFT UOBRAEEELT 5,

(1.0XH=YFmE])
BAHEE ) F 0 LAWK IR
V=1.112%7. 468

8.304

ke




EEEET (LHT)
HIERRMDBES LKL, HEFHERZSREOC L,

HER

BrEIEE T

BEHWED - EET
B % [BxErtEEY) « EETLE]

BEsRERa o )—+ i BIo7O0—X
- Vs —kiEDY

EDOYERICAYE—FEAND,
-BPEvIERAVTIVIY—+
avyyy—¢ FIEEEIE DD,

i &

S I N—TS UL Y BGRE
& DEEELT,

P e U &
@Sk EH AL SRAR 8% ALEE

Ly LESEBREICRIEEANT
Z BEHLEM EERT B,

£y v
Dhys—T m$m /o m@m®ﬁv9—l WTE 1
MEEEH FoYT :

DEWEYFILERELEZR)T—EA FELZILEITE

HWNSYE
mim

MEEEMEVEITXLVEET 5, YL, HPOBIRIZET .

VW-L-t-1.18 D EDEHRLEF, 20~30mEFEE L, TRELZLNTS
ZZlz. BIELI=CLEHERLESAT, REDEILZLEZEYENRD,
v MEEEME NBHSELHHOEEAICIL. WEBSEMAEY IS LMo,

W ] BIZARICEORIBEND D,
L EBEE HEBEESIE, EMHMTHREL TS,
t HBRE
1.18 :AR=E
50

1. ETEIEEM (L, BEMEY FOLEREGLERYI—tA Y MELRZLERERET S,
2L, BMIMENSHMHBEEET HEEEMBEZTVRET S L.

2LEEESE, BERESRELY, #AHRY40mm+E R ¢ 25=>70mm,
TERI:50mm [CEEELTLV S,

S METANCHRBAHAZ/TLY, HIFEEARVEIHREICOVTHHEEITS L.

4 BHEEMIBFORAETIIOSZLERANET D,
=L, BHOBRRREEHELIL, FDOVEBES2ERET I5E8FHEETL
RETBH L.

5. MERIT, ORFEEMELGIMEZTRYT,

6. AREMBDEMET 2BIE, FEVEBGELAVKSEFEELS L,

MEEE
g
1EEmR EEM# (m3) FDOYI | avk .
(m2) R AREE (m3) (m3)
13.450 | 0.942 - 0.942 | 0.942 |- 3 U RR=1EEH 4100k
& & 13450 | 0942 | 1.112] 0942 ] 00942 [- nREK= +0.18
Oft THfli A hE %
I : MEEEI(EEIXR)
S#a—F [ WB229210 | T | #ah |
EIX5 ANEH & &
Ji J2 J3
5 i B®Er Ly IhEENE | BEEREKERS IEEEAFIR)
@FY @fEL |®<0.1m3| @=0. 1m3
1112 m3
O O




FRhR

HEHER
5T EiE (M2) | BE m3) & %
FRhR 13. 450 0.942
A&t 13. 450 0.942
HEMHER I
= | fEm S | @WEM) | Exm | HE M) & &
(1) 0. 40 0.70 0. 2800 0.07 0. 020 FRhRO1
(2) 0.20 0.35 0.0700 0.07 0. 005 "
(3) 0.90 3.35 3.0150 0.07 0.211 "
(4) 1.40 3.35 4.6900 0.07 0.328 "
(5) 0.30 1.00 0. 3000 0.07 0.021 "
(6) 0.30 0.20 0. 0600 0.07 0. 004 "
(7 0.55 1.10 0. 6050 0.07 0. 042 "
(8) 0.50 0.30 0. 1500 0.07 0.011 FRhR02
9) 0.70 0.30 0.2100 0.07 0.015 "
(10) 1.10 0.60 0. 6600 0.07 0. 046 "
(11) 1.10 3.10 3.4100 0.07 0.239 "
& 13. 450 0.942




ErEEeET

MEEET SiE(FTHI)

E b3 BAfS =1 wE
EEmE m2 7.593
BEME OXREFEY m3 0. 382
BEM= OXZE +0.18 m3 0. 451
oY T m3 0.382
avy ) — Rk EBGEEY m3 0. 382
PSL-40
HEER ) FoL HEEEE ) F oL kg 3.368
40%7K;B R

W YUNEYBEEETLE PSL-40 (EHEEE ) 7 L40WKER) LEEDHETE

EEM1. 0m3& =Y FME

UANE Y BEIEEITE PSL-40 (FEHEE Y F 0 LAWKER LEEOHETE
E=AHKE: RUuTs—EAFELZIL ( tkE = 1750 kg/m3 1% = 25 kg )
PSL-40 ( HMHEEU FOLRE = 40 % )
RIS - R4 2 = 2.00 kg/m3
EJLLE
ERF (G E
Gl = 35.45
Li = 6.941
N = 1401
0 = 16.00
LiNO2 = 6.941 + 14.01 + 16.00 =+« 2 = 52.95

HREEEE ) FOLMER

2o ) — DR A A L 8 (EBEER ) F O LOSFE/ARIEMA A DA FE)+EILL
200 *= ( 5295 ,/ 3545 ) *x 1 = 2987 kg/m3 - - -D

PSL-40nE S

A+

@ * ( 100 / 40 ) = 7.468 kg/m3 - - - @

y<—t A2 FEILZIL Im3 (1750kg) I3t 3 HPSL-40D FHFNE
@
7.468 kg/m3 - - - @

TR BIEMA A VRERBREEREREL TLOVRLV=H, BEERERFELY A I VIRE2 Okg/m3
ERAVWTUFOLAFT UOBRAEEELT 5,

(1.0XH=YFmE])
BAHEE ) F 0 LAWK IR
V= 0. 451%7. 468 = 3. 368

ke




ETESET (THI)
HIERRMDBES LKL, HEFHERZSREOC L,

HER

BTEEE LT

SEEEY  EEILS
B % [k ErtEEY B Tkl

BEEkEia o U — b Sk mIo7o—X
’A“::‘ ot 2o —rEoy

EDOYEEICHYE—EAND,
-BEBEVOERLTIVS Y-
avsy—k FILEEIT DD,

= = v
’gﬂ%‘§§ [ wErLy ]

SO N—TS LI YBGRE
(N OEEEET.

T34 X—%F v
@Sk 5 5 5 AL 32 SRR

Ly LE#BEBREICHEEZRNT
5 - BEHBHEM EEHT B

=
E
S

3 I
Dhvys—T m$m /o m@m®ﬁv9—1 ETE £
WTEEEH FoYT

1)EWEE) FIOLERALERYT—AV CELZILEITE

%/l\ﬂh\lsi YE

HEEEMEVETXLVERT 5, YL, HWOBRKRIZET .

V=W-L-t-1.18 DIEIDEHERE LEX. 20~30mmEiBE L L. FTEBEILZILLA+S
ZClIz. BIELI-CEZHRELIZ5AT, REODEILZILEZEYENRD,
v HTEBEME NBHESE-HHFOEEAIC(E., BEEBEMHSEYIZ UL H,

W E1EE BICARITEORTBELNH D,
L HBER HEEBERES L. MM THEL TS,
t HBEE
1.18 ‘A RE
SEED)

1. ETEIEEM (L, EMEY FOLEREG LRI —tA Y M ELZLERERET S,
2L, BMIMENSHMHBEEET HHEEEMBEZTVRET S L.

2LEEESE, BERESRELY, #AHRY40mm+EEKE ¢ 25=>70mm,
TERI:50mm [CEEELTLV S,

S METANCHRBAHAZ/TL, HIFEEARVEIHREICOVTHHEEITS L.

4 BHEEMIBFORAETIIOIZLERANET D,
=L, BHOBRRREEHELIL, FDOVEBES2ERET I5E8FHEETL
RETBH L.

5. MERIT, ORFEEMELLGIMEZTRY,

6. AREMBDEMET 2L, FEVEBGELAVESEEELS L,

MEEE
g
1EEmR EEM# (m3) FDOYI | avk .
(m2) R AREE (m3) (m3)
7503 |  0.382 - 0.382 | 0.382 |- 3 o RR=1EEH 4100}
& & 7593 ] 0382 0451 0382 0382 ORE®K-=+.18
Oft THfli A hE %
I : MEEEI(EEIXR)
S#a—F [ WB229210 | T | #ah |
EIX5 ANEH & &
Ji J2 J3
5 i B®Er Ly IhEENE | BEEREKERS IEEEAFIR)
@FY @fEL |®<0.1m3| @=0. 1m3
0.451 m3
O O




HEHER
5T EiE (M2) | BE m3) & %
AMEE 4.735 0.238
A21EE 2.858 0.144
= 1.593 0. 382
AliEE
BEMER MBS
5 | HEm Rem | EwEM) | Exm | HE M) s &
(1) 0.80 1. 60 1. 2800 0.05 0. 064 A E £
(2) 0.85 0.20 0.1700 0.05 0.009 "
(3) 0.70 1.00 0. 7000 0.05 0.035 "
(4) 0.85 0.20 0.1700 0.05 0.009 "
(5) 0.60 0.80 0. 4800 0.05 0.024 "
(6) 0.35 0.50 0.1750 0.05 0.009 "
(7) 0.60 0.70 0. 4200 0.05 0.021 "
(8) 0.30 0. 60 0. 1800 0.05 0.009 AT T i
(9) 0.50 1.20 0. 6000 0.05 0.030 "
(10) 0.40 0. 40 0.1600 0.05 0.008 "
(11) 0.60 0.40 0. 2400 0.05 0.012 "
(12) 0.40 0. 40 0.1600 0.05 0.008 "
& 4.735 0.238
nRiEE
HEHER AMEE
5 | mEm S | m@EM) | Exm | HE M) & &
(1) 1.30 1.10 1. 4300 0.05 0.072 A5 & T A
(2) 0. 40 0.55 0. 2200 0.05 0.011 "
(3) 0.30 0.35 0.1050 0.05 0. 005 "
(4) 0.35 0.55 0.1925 0.05 0.010 "
(5) 0.50 1.00 0. 5000 0.05 0.025 "
(6) 0.50 0.50 0. 2500 0.05 0.013 "
(7) 0. 40 0. 40 0. 1600 0.05 0.008 "
B 2. 858 0.144




VUElh#ET
BEEFALE
HIERRMDBES LKL, HEFHERZSREOC L,

HER

VUEINHEET
(& 3 A T3]
(THRFSBISEAS 258) #Ion—@
A
GEAR/SS Ty k]
| vUEhES—L |
Y
A—bYws A
(TRF SRS A T
IEEEABMA 2 6300 I g*ﬁif |
EABVEFHEYHHT 5, R
_V_:1_200-b-h-L-1.20 @
‘—\7!":;‘1)\5 *t £ F
1200 : TAHRF SHIEREAMLE
b UUbHNIE
h UUbhRE
L OUEIEE F=25)
1.20 :ARE 1 BIATICHRME £, EIERCEIMEC OV TIHEET
VRET B L,
2 EATEDEAME, THEBIEIAMBEERLS B,
=1L, BIMENSHE, BSEEET HBAEHAEETLR
ETHoL.
BENFEE(E, S50mmIZERELTL S,
4 BEBRE, ODREBEMEKLAMEEZRT .
MEEE
VDUEINMHET Sit&
AL —IL# (kg) EAM kg) IARE e
5 — R
(m) R AREE R AREE (1&)
1.50 0.38 0.53 0.03 0.03 5
& &t 1.50 0.38 0.53 0.03 0.03 5
Oft THfli A hE %
I : VUEINMEET (BREEATIR)
H#a—F [ WB229110 | meTafE | #ah |
MEITX 5 AN&EH & &
J1 J2 J3 J4 Jb
5 1@ BEEARERRSD |HEEERE[IAMERE| - 1ozt BEFRE
®25mk i | @25mLl (m) (kg) (kg) (1&)
XiE 1.50 0.03 0.38 5




BEHS

LTS, BREHE (YY) EZEHT S, FHFEOBRERILUTOELY,

QUUENZIAMORERBE, ELBEBERBIRFO2EICELLIMBET .
QU= #MARE % (ERIFREBRFEEE/AEERRLEBHL)
Q@FEAMORE : 20% BREEBZXIENEE/ (#D) BABRZEMETHS)

(EEHE (0m7=Y)]

QUUENZEAL (TRF HEBEETA)

L=10.0 = 10.0 m
@ — L&+ (W50mmxt3mm, Lt & 1700kg/m3)
W= 1700x%0. 050*0. 003%10. 0 = 2.55 kg
FOREEED
W= 2. 55%1. 37 = 3.49 kg
QFAM (TRFBREAH 278, LkE1200kg/m3)
W=0.03/1.50%10.0 = 0.20 kg
- OREEFSD
W= 0. 20%1. 20 = 0.24 kg
@:FAHE
N=10.0/0. 300 = 33 &
fRERER-6.3.1 BRAHRESEMEARTOS I b FAMERTEMDO RERE
oBE D FE K s o " s .
TARMERE | EARMEAT | EAMERT | EARMERRE | BARMER R
R AR R MR REHHE | EMARY ~— | M —T
7 H EAM 15 TEAM 2FE FEAM 3FE AL E bR
O UE 1T X 4y 1 B A B A, B
O OFEI AR (mm) 0.2 ~ 5.0 5.0 <
k5 B (mPa-s) 1,000 BLF 4 + 18201000 LLF | 1,000 LLF (4 vaE@EsT
A R (43) 3004 k- 3004 F 3004k 3004 F 24000 F
fE AL IR (BERE) 16LLN 16LAN 24LL N 16LAN 24LL N
AL L AE (%) 0.1LLF 0.1LLF 0.1LLF 0.1LLF —
RO (%) — 5004 b 10084 — 800LL |k
L X AT SR E . . R . T:j’)@*il(mr?
(8 A7) (N/mm2) 604 k 6Lk k 6Lk k 6LL ukéf:ﬁ&f?
5+ 75 77 i AR R 22 (%) %3 60LL E 60LL I 60LL I 60LL I 60LL |

X1 A=0OENRBEITLTNWS, B=OUWENOEITNIEE 572
¥2: FXY by Z{RE 2rpm/20rpm DR E TR T,

3 BUEIC T D EH A HE
227 U — hOOOENHE - i - whssfEst —2013- (b BAR= 27 U — hL2a P.128)

=)

ERAMHE, ZRYE () ZRYlREESs #E/H0) 220 0—-FEQ0)

ITEARA ITRFVEER> HMOEEDI &,

EAME



WEHEX
b= Iy EREMm | #h=E kg =
PRAR 1.50 | 0.027
A&t 1.50 0.027
Oyt
OE £
Tl=- MEBEHERLY 1.50
@S —IL#t
SW= 2.55 kg/10m * / 10 0.38
QFAH
IW=#EEHRELY 0.03
@FABE
W= 33 1&/10m * / 10 5
ERAR
HEFHER
=) g (mm) R (m) E’Em | #H=E ke g &
M 0.30 1.50 0. 050 0.027 FRRO1
5 1.50 0.027

ke

ke

&



VUEIhAET
VUEhFEET

VUEINFEET

[FETAIX]
EILoo—K
= S VUbHhEZE
(AT & 5T ARF HtHR) Ui VA k
B W

T3A4R—%H

ﬁfg
i
S NSRS

Or

1

Ny Y7y THMEA

FEIEM £ TR

Al ESHIREOMAETE /|37
b= 2-))

VUDNRESHNRWNMEEE, FEATELHATI L,

RUEETREYHHT 3, & + iF
V=0.010 - 1/2 - (0.010+0.015) - L - 1200 - 1. 20
ZZlz,
Vo xmE
1200 AT E SHETRF SMIERIEH B (ke/md)
L - OUbhEE
1.20 ORFE SERD
1 BTACEHE A E T, BIEERCEIRBIC DL THEES

SZ&

2 FEITEDFEMEE, TESHIRF HBERFEMEITEL L
TWd, =L, BIMENOHMMELET ZEREMBEEITLR
EIHI &,

S HERIT, ORFEEZMKLAGWMEZRY,

(1.0 B =Y HE)
FREER
L=2.20 = 220 m

a9 ) — bk REEEY)
V=10.010%1/2% (0. 010+0. 015) 2. 20 = 0.001 m3

FEHM (AT & SHIRF SBIIERFTEM LLE1200kg/m3)

W=0.33 = 0.33 kg
FEM(OREEZED)
W= 0. 33%1. 20 = 0.40 kg

(10. Omz 7= Y #( &)
REER
L=10.0 = 10,0 m

a2y ) — bk (REEEY)
V=0.010%1/2% (0. 010+0. 015)*10. 0 = 0.001 m3

FEM (AT ESHIRF OEIERF EM LE1200kg/m3)

W= 0.33/2.20%10.0 = 1.50 kg
REM(OREZEY)
W=1.50%1. 20 = 1.80 kg

FED)
F REMORER20% (TATERERFELEE/EERELRMHE)






BUOUENFERIHERER

RIEERTOES EMIREE, MEFHERZSRO &,

VUENFEET K5

EE (m) FiES
(m) (kg)
&5t 2.20 0.330
FEIT
8T OVENFTETI HEEHE
= IER (m) FiEE i
M 0.80 0.120 S Tm
(2) 0.40 0. 060 "
g 1.20 0.180
THIT
THI VUENFEL HE£HK
=5 LK (m) FTiES -3
M 1.00 0.150 MER
H 1.00 0.150
(DUENFESE)
RESEFITKEVERT S,

V=0.010x1/2 x (0. 010+0. 015) x L x 1200

VIFRIEE, 1200:7 & S HIRF OEIERFTEM LLE ke/md)
L OVEINER




KEDYRET
KEIYERET

#HER

FEE

B & 40

iyl
LT

| DKEIYEEET L=3.4m

| ||
I I
HEMERNER KEN Y M (ah)
ERY (Y 25
N ‘_, BREPVC
} L1=5. 3%2=10. 6m
| L2=5. 1%2=10. 2m 7KtJJ L) Eﬁﬁfjﬁlj o—
S | BEY B R |
KYIYEET L=3.4m
sman | D |mREER (TR 9 27
e -
e \ KEY BEY 414 \
AP YBET (=350 \\ \\
W\ EE)
N \ KEIY IFETFHR#ICEEST S &,
\
o\
AR
\
NI
| N
KEIYRET L=6.5n NN
r/.w_hig_—/v\]\\
\| \
J

(1.0xX&7=Y]
KEIYRET (REIHEELR  8REPVO)

L1=3.4 TR = 3.4 m
L2=3.4 -~ H e B = 3.4 m
L3=3.5 - HA R = 3.5 m
L4=6.5 - B = 6.5 m

a&t = 16.8 m



BOE AN
WO ) — PR

(1.0xXx7=Y]

V1=0.942 - MTEEE T (E&T)
V2= 0. 382 - MTEEETL (FEI)
V3= 0. 001 UOUEINETAL

t& 7= Y #E (2. 35t/m3)
W=1.325%2. 35

0.942
0. 382
0. 001

anh
-+

1.325

3.1

m3



RERBET

waER
e E

EXRARBRE

Bl 7

]
< 9
E=| ¥
¥ #
k= K
e &
% s s
m o)
LXK
3w XK
g KR
QKRS
oo tooc L
L %%
ol
R
e {mww
01 001€
005¢
|
8
[}

4. 000

FER

N\

E M@

—
2
& N

005

0

8l BIEREGE

0010¢

£l

EEN) (AR e

-

7

0051

S

2
3350

B

#i & 4160

e

I e —— =

0089

06€9
&

IR

00651

505

7
B
K
H
©




HER

i i ]

Bk 680 15900 530 | EFRM

13190 2710

6800 N 6390

FARI7Ib b &
LEREY
— A — S R —— REXY b

JRERKAE 8. 270

HESLT = |lzgxvr  \c@EmE

<

o
BN
|
i
i

1180 180

fEBEKAE 7. 090

1500 YEERRISEEENE 17100 1500
20110

BEHFHEH
RBEIHEHE
RiHmEmEREH (TYPE A1)

W |

7
W / N /,
N ‘ N A
| S| - e i e
= s ms et -
\\h:a@L \ piges — 1 BT x—
@900 (e B FFIXETEST L) @1800
#4hy b

AEE, KRTEOHEBENERGIEL LGS0, TYPE Al (F 25 (#HiEh<1.5))
ZHERAYT 5, FERABRICHRERBELEEN S,
A HEEE (BFETERE) XITZE5HETE (m2)
BmEiAE A=WxL
(FFETER W-£E8 EBESMEFEER) )
LBERXIIBHER ()
A= 3. 350%11. 850+5. 050%5. 250 = 66. 2

#AEa (M) (TYPE B)
A= 3. 350%11. 850+5. 050*5. 250 = 66. 2

EARE #RoRBAEET (FE{ED (TYPE B)

A= 3. 350+11. 850+5. 050*b. 250 = 66. 2

BEFHALTWSAH
X=2KIEIEXRLY 24 Ax308) = 60

m2

m2

m2



